



Накануне Дня народного единства в Климовской средней школы № 1 в 4 «А» и 4 «Б» классах библиотекарь детской библиотеки Л.Н. Разумова провела урок истории «Бережь Россию не устану».

Лариса Николаевна познакомила учащихся с историей возникновения этого праздника, рассказала о героях земли русской Кузьме Минине и Дмитрии Пожарском. Ребята поговорили о символике нашей страны и её значении, вспомнили пословицы и поговорки о смелости, отваге, Родине.

В конце урока дети сделали выводы, что необходимо беречь Россию, а для этого надо держаться вместе, помогать друг другу, уметь прощать и забывать обиды.

А. ВИШНЯКОВА,
классный руководитель 4 «А»
класса Климовской
средней школы № 1
